

## Consultas Realizadas

# Licitación 385289 - CONSTRUCCIÓN DE OBRAS EDILICIAS PARA EL HOSPITAL DISTRITAL DE HERNANDARIAS DEL DEPARTAMENTO DEL ALTO PARANÁ - PLURIANUAL 2021

### Consulta 1 - Pedido de prórroga

Consulta	Fecha de Consulta	03-11-2020
Se solicita una prórroga en la fecha de presentación de las ofertas a fin de poder realizar un minucioso estudio de los costos, teniendo en cuenta la envergadura de la obra para beneficio de la Gobernación con respecto a la oferta final, además estamos tropezamos con inconvenientes en la cotización de los equipos por las restricciones dentro del protocolo del Covid 19.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-11-2020
Con relación a la consulta informamos que si bien la Convocante cuenta con la mejor voluntad de lograr la mayor participación posible de potenciales oferentes, dicha solicitud no podrá ser considerada en esta licitación, teniendo en cuenta que una prórroga afectaría de manera considerable la planificación y ejecución de dicha obra, además es importante tener en cuenta los plazos establecidos por la DNCP para la comunicación de los llamados a licitación en las diferentes etapas y todos los procesos administrativos que conllevan un llamado licitatorio que debe ser estudiado y aprobado además por la Junta Departamental de la Institución. Por las razones expuestas la convocante se mantiene con la fecha establecida y publicada en el SICP, de la Institución conforme al circular N° 20/2020.- Así mismo que los costos de referencia están establecidas y publicadas en el SICP, a modo de referencia de tres cotizaciones de presupuesto y de revista tal como obran en los antecedentes de precios referenciales para el efecto, por lo que rogamos que se remitan al Pliego de Bases y Condiciones.-		

### Consulta 2 - Consulta de Planos

Consulta	Fecha de Consulta	04-11-2020
Me podrían facilitar los planos de: Instalación eléctrica, Instalación Hidrosanitaria(Desagüe Cloacal, Desagüe Pluvial y Instalación Hidráulica), Detalles de la cobertura con su respectiva estructura y detalles de Cenefas. También la ubicación de las rejas perimetrales y portones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-11-2020
Se consulta al secretario de obras, sobre los planos del ID de referencia. Análisis: se determina que, según especificaciones técnicas, los planos técnicos especiales estarán a cargo del contratista previa aprobación de la fiscalización. Conclusiones: El contratista estará a cargo de los planos técnicos especiales según especificaciones técnicas. Recomendación: Se recomienda la verificación de la especificación técnica que se encuentra en el portal.		

### Consulta 3 - Letras corpóreas

Consulta	Fecha de Consulta	06-11-2020
Podrían por favor especificar las palabras a elaborar con las letras corpóreas de acero inoxidable? o el número de letras, también el tamaño de las mismas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-11-2020
En cuanto a lo que consultan el oferente, se determina que: 1) LAS LETRAS CORPOREAS: Sera en acero inoxidable brillante de 0,8 mm de espesor de frente, laterales o cuerpo de letra de 0,6 mm de espesor, tamaño de la letra 60 cm x 55 cm y un a profundidad de 5 cm, tipografía en Arial Bolt, sujeción con tirafondo, las palabras escritas serán "HOSPITAL DISTRITAL DE HERNANDARIAS"		

### Consulta 4 - Instalación de PCI

Consulta	Fecha de Consulta	10-11-2020
Se solicita planos de Prevención contra Incendios para un mejor desarrollo de la oferta del ítem 31.2 ya que no se cuenta con ningún dato referente		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-11-2020
Se determina que, según especificación técnica, los planos técnicos especiales estarán a cargo del contratista previa aprobación de la fiscalización.		

### Consulta 5 - Consulta de Planos

Consulta	Fecha de Consulta	10-11-2020
Se solicita ubicación de los ítems 85.1 al 89.1 porque no se encuentran referencias de ubicación en la planilla de referencia como los demás rubros.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-11-2020
EL Piso de canto rodado cargado "in situ". Incluye cordón de borde y base para ACCESO; y los demás ítems como encadenado, contrapiso, carpeta, piso y zócalos son para la GALERIA DE CONEXIÓN CON EL PABELLON EXISTENTE, según planos que se encuentra en el PBC.		